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Rada Miejska w Kunowie 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 

Protokół nr 3.2026 
z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  

w dniu 22 kwietnia 2026 r. 
 

Obrady rozpoczęto 22 kwietnia 2026 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 15:10 tego samego 
dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 3 radnych. 

Obecni: 

1. Joanna Arczewska 

2. Monika Operacz 

3. Jolanta Ożdżyńska 

4. Darek Różalski 

 

 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Darek Różalski otworzył posiedzenie 
Komisji i stwierdził kworum do podejmowania prawomocnych decyzji i uchwał. 

W posiedzeniu brało udział 3 członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
 
Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Lista obecności gości stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
 
Przewodniczący Komisji zamknął punkt 1 i przeszedł do procedowania punktu 2. 
 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Darek Różalski poinformował, że porządek 
obrad zawiera 5 punktów i zapytał czy członkowie komisji mają uwagi do proponowanego 
porządku posiedzenia. 

Brak uwag 

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie przyjęcie porządku posiedzenia. 
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Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum.  

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad.  

3. Wypracowanie stanowiska w sprawie wniosku (data wpływu 7 kwietnia 2026 r.) o podjęcie 

działań w zakresie mienia przekazanego w trwały zarząd Zakładowi Gospodarki Komunalno-

Mieszkaniowej w Kunowie.  

4. Wypracowanie stanowiska w sprawie skargi z dnia 9 kwietnia 2026 r. na działalność kierownika 

Zakładu Gospodarki Komunalno-Mieszkaniowej w Kunowie.  

5. Zakończenie posiedzenia. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia proponowanego porządku obrad. 

 

Wyniki głosowania (Komisja Skarg, Wniosków i Petycji) 

ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęła proponowany 
porządek posiedzenia. 

Porządek posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 21 kwietnia 2026 r. stanowi 
załącznik nr 3 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji zamknął punkt 2 i przeszedł do procedowania punktu 3. 
 

3. Wypracowanie stanowiska w sprawie wniosku (data wpływu 7 kwietnia 2026 r.) o podjęcie 

działań w zakresie mienia przekazanego w trwały zarząd Zakładowi Gospodarki Komunalno-

Mieszkaniowej w Kunowie. 

Przewodniczący Komisji Darek Różalski poinformował, że po zapoznaniu się z wyjaśnieniem 

złożonym przez kierownika Zakładu Gospodarki Komunalno-Mieszkaniowej w Kunowie, 

w sprawie wniosku, jaki wpłynął do Urzędu Miasta i Gminy w Kunowie w dniu 7 kwietnia 2026 r. 

oraz po odbyciu wizji wyjazdowej nieruchomości przywołanej we wniosku w dniu 20 kwietnia 

2026 r., Komisja Skarg, Wniosków i Petycji postanowiła uznać przedmiotowy wniosek za 

bezzasadny.  

Przewodniczący Komisji Darek Różalski odczytał projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku 

o podjęcie działań w zakresie mienia przekazanego w trwały zarząd Zakładowi Gospodarki 

Komunalno-Mieszkaniowej w Kunowie i poddał pod głosowanie przedmiotowy dokument. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku o podjęcie działań w zakresie mienia 

przekazanego w trwały zarząd Zakładowi Gospodarki Komunalno-Mieszkaniowej w Kunowie 

 

Wyniki głosowania (Komisja Skarg, Wniosków i Petycji) 

ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji w głosowaniu jawnym, jednomyślnie podjęła procedowaną 
uchwałę. 

Kserokopia wniosku Nr Or.1510.2.1.2026 stanowi załącznik Nr 4 do protokołu. 

Wyjaśnienia kierownika Zakładu Gospodarki Komunalno-Mieszkaniowej w Kunowie stanowią 
załącznik Nr 5 do protokołu. 

Uchwała Nr 1.2026 Komisji Skarg Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Kunowie z dnia 
22 kwietnia 2026 r. w sprawie rozpatrzenia wniosku o podjęcie działań w zakresie mienia 
przekazanego w trwały zarząd Zakładowi Gospodarki Komunalno-Mieszkaniowej w Kunowie 
stanowi załącznik Nr 6 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji zamknął punkt 4 i przeszedł do procedowania punktu 5. 
 

4. Wypracowanie stanowiska w sprawie skargi z dnia 9 kwietnia 2026 r. na działalność 

kierownika Zakładu Gospodarki Komunalno-Mieszkaniowej w Kunowie. 

Przewodniczący Komisji Darek Różalski poinformował, że po zapoznaniu się z wyjaśnieniem 

złożonym przez kierownika Zakładu Gospodarki Komunalno-Mieszkaniowej w Kunowie, 

w sprawie skargi z dnia 9 kwietnia 2026 r. na działalność kierownika Zakładu Gospodarki 

Komunalno-Mieszkaniowej w Kunowie, Komisja Skarg, Wniosków i Petycji postanowiła uznać 

skargę za bezzasadną.  

Przewodniczący Komisji Darek Różalski odczytał projekt uchwały w sprawie skargi z dnia 

9 kwietnia 2026 r. na działalność kierownika Zakładu Gospodarki Komunalno-Mieszkaniowej 

w Kunowie i poddał pod głosowanie przedmiotowy dokument. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność kierownika ZGKM w Kunowie. 

 

Wyniki głosowania (Komisja Skarg, Wniosków i Petycji) 

ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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Komisja Skarg, Wniosków i Petycji w głosowaniu jawnym, jednomyślnie podjęła procedowaną 
uchwałę. 

Kserokopia skargi Nr Or.1510.2.2.2026 stanowi załącznik Nr 4 do protokołu. 

Wyjaśnienia kierownika Zakładu Gospodarki Komunalno-Mieszkaniowej w Kunowie stanowią 
załącznik Nr 5 do protokołu. 

Uchwała Nr 2.2026 Komisji Skarg Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Kunowie z dnia 22 
kwietnia 2026 r. w sprawie skargi z dnia 9 kwietnia 2026 r. na działalność kierownika Zakładu 
Gospodarki Komunalno-Mieszkaniowej w Kunowie stanowi załącznik Nr 6 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji zamknął punkt 4 i przeszedł do procedowania punktu 5. 
 

5. Zakończenie posiedzenia. 

Przewodniczący Komisji Darek Różalski podziękował za udział w posiedzeniu i zamknął obrady 
Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w tym dniu. 

 

Przewodniczący Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji 

Darek Różalski 

 

 

 

 

 

 

 

 

Przygotował(a): Marta Jagiełło 

 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


